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Ata da quarta sessão Extraordinária do segundo período 

Legislativo da nona Legislatura da Câmara Municipal de 

Pacajá, realizada aos (17) dezessete dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e um. 

 

PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 

1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 

2°SECRETÁRIO: JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR 

 

Aos dezessete dias (17) do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, reúne-se mais 

uma vez a Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, na quarta Sessão Extraordinária às 

quinze horas. Além da Mesa acima mencionada se faziam presentes os Senhores Vereadores, 

ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES 

DA SILVA AGUIAR, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, FRAN CIMAR RODRIGUES 

VERAS, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, 

RONALDO DOS SANTOS, faltando os senhores vereadores:  DOURIVAL LIMA 

OLIVEIRA, JOÃO SANTOS DA SILVA NETO. Em seguida O Senhor Presidente 

observando o número legal de Vereadores e a hora marcada, o Presidente invoca a benção de 

Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências, como não havia nenhuma 

correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 

ORDEM DO DIA solicitando ao primeiro secretário para efetuar a leitura das matérias em 

pauta na ordem do dia: Projeto de Lei N° 013/2021 Estima a Recita e Fixa a Despesa do 

Município de Pacajá, Estado do Pará, para Exercício 2022.  Após a leitura da matéria o senhor 

Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar exclusivamente sobre as matérias 

apresentadas na ordem do dia, os vereadores fazem uso da palavra versando sobre a 

importância da matéria e deixam seu voto favorável à mesma. Às quinze horas e quinze 

minutos o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser 

discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a 

votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O senhor presidente coloca 

o Projeto de Lei N° 013/2021 em votação em SEGUNDO TURNO dizendo: “aquele que 

aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se” aprovado por todos vereadores 

presentes.  Em seguida o senhor presidente agradece a presença de todas as pessoas na galeria e 

declara encerrada a presente Sessão. 

 

 Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 17 de dezembro de 2021. 
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